
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального 

закладу «Донбаський державний педагогічний університет» 

 

17 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Горлівського інституту іноземних мов Державного вищого навчального закладу 

«Донбаський державний педагогічний університет» (далі - заклад освіти) 

створено окремий розділ «Вступникам з тимчасово окупованих територій», який 

містить повну та достовірну інформацію для вступників з ТОТ, зокрема: що таке 

освітній центр, які функції він виконує, наявний відеоролик на тему «як отримати 

документ про середню освіту через ОЦ», опис дій для вступника, що чекає 

вступників, маршрутна карта до освітнього центру, розклад роботи освітнього 

центру та школи-партнера (посилання).   

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2025 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти наявна інформація щодо визначеної відповідальної особи за організацію 

роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна: Горлова Олена 

Володимирівна, +380509831793, giim@forlan.org.ua, адреса: м. Дніпро, вул. 

Наукова, 13; навч. корп. № 9 ДНУ ауд. 408, уповноваженої школи-партнера для 

отримання документів про повну загальну середню освіту (Слов’янський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІІ СТУПЕНІВ № 10 Слов’янської міської ради 

Донецької області, Донецька область, Краматорський район, м. Слов’янськ, вул. 

Бульварна, буд. 6. тел. (0626) 66 58 63, e-mail: school-10@ukr.net Код ЄДРПОУ 

https://edu.forlan.org.ua/?page_id=56309
mailto:giim@forlan.org.ua


 

33453748) проте, інформація щодо  електронної пошти, відповідальної особи, 

графіку роботи та номеру телефону (уповноваженої школи-партнера) - відсутня.   

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: Горлівський інститут іноземних мов Державного 

вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» 

керується в діяльності освітніх центрів «Крим-Україна» та «Донбас-Україна» 

Правилами прийому 2025 Додаток А Протокол № 13 від 11 липня 2025 

затверджений рішенням Вченої ради ГІІМ які доступні за посиланням. 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти 

ілюстровано карту для самостійного формування маршруту вступником до 

освітнього центру. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Слов’янський заклад загальної середньої 

освіти І-ІІІ СТУПЕНІВ № 10 Слов’янської міської ради Донецької області, 

Донецька область, Краматорський район, м. Слов’янськ, вул. Бульварна, буд. 6. 

тел. (0626) 66 58 63, e-mail: school-10@ukr.net Код ЄДРПОУ 33453748, який є 

уповноваженим для проведення річного оцінювання та державної підсумкової 

атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту.  

Вказана інформація частково візуалізована на веб-сайті. 

Рекомендується розглянути можливість подальшого наповнення офіційного 

вебсайту (розділ «Вступникам з ТОТ») закладу освіти актуальною, повною та 

достовірною інформацією (станом на 2026 рік) щодо уповноваженого закладу 

середньої освіти, що сприятиме підвищенню його відкритості, доступності та 

поінформованості вступників з тимчасово окупованих територій України. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Горлівського інституту іноземних мов Державного 

вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний 

університет». 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: просп. Науки, 72, м. Дніпро. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи 

Горлової Олени Володимирівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Інформація, що регламентує діяльність освітніх центрів: щороку 

затверджується Правила прийому до закладу освіти, в якому міститься додаток з 

порядком роботи освітнього центру. 

 

 

https://edu.forlan.org.ua/doc/VK/2025/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83%202025_%20_.pdf


 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому Горлівського інституту іноземних мов Державного 

вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний 

університет», з якими можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти за 

посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 87 осіб. 

У 2025 році через освітні центри надійшло 23 заяви за вступну компанію, 

зараховано 22 вступника (з Донецької обл., Луганської обл., Запорізької обл.), з 

них зараховано на бюджетну форму навчання – 21 особу (інститут працює тільки 

в онлайн форматі), зараховано за контрактною формою навчання – 2 особи 

(очний формат) та 2 особи онлайн формат. 

У студентів є запит на переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну (2 особи). 

Міністерством освіти і науки було виділено у 2025 році 7 додаткових 

бюджетних місць. 

1 особу, що вступила на контрактну форму навчання через освітні центри у 

2025 році було відраховано через неможливість сплати коштів за навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей з яких вони вступили. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Кількість заяв збільшилось на 19. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Відсутня можливість розміщення вступників у гуртожитках на весь період 

вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами або можливість 

розміщення студентів з тимчасово окупованих територій на період навчання 

через відсутність власних гуртожитків (також такі запити не надходили). 

У закладі вищої освіти передбачено складання атестаційних або 

кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОТ на 4 курсі 

навчання. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Слов’янський заклад 

загальної середньої освіти І-ІІІ СТУПЕНІВ № 10 Слов’янської міської ради 

Донецької області, який є уповноваженим для проведення річного оцінювання та 

державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка 

про середню освіту. 

Слов’янський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ СТУПЕНІВ № 10 

Слов’янської міської ради Донецької області працює в дистанційному форматі. 

 

 

https://edu.forlan.org.ua/doc/VK/2025/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D0%B0%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B9%D0%BE%D0%BC%D1%83%202025_%20_.pdf


 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти передбачені загально підготовчі курси, такі курси 

передбачалися в онлайн-форматі (з предметів: Українська мова, історія України, 

іноземна мова). 
Заклад освіти забезпечує можливість надання офлайн/онлайн консультацій 

вступникам  щодо вступу з тимчасово окупованих територій. 

В закладі освіти передбачаються консультації щодо особливостей  річного 

оцінювання (зразки тестових завдань, онлайн курсів, очних консультацій тощо) 

для вступників з тимчасово окупованих територій (у спосіб безпосереднього 

комунікування з потенційним абітурієнтом, через індивідуальний підхід до 

особи після її звернення). 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація візуалізована протягом року, з урахуванням того, що інститут 

більшою мірою комунікує зі вступниками в онлайн-форматі, інформація 

візуалізується на сайті інституту та в соціальних мережах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- Блокування зв’язку, неможливість розповсюдження інформації щодо 

Освітніх центрів на ТОТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Приазовському 

державному технічному університету: 

- розглянути можливість доповнення вкладки «Для вступників з тимчасово 

окупованих територій» на офіційному вебсайті закладу освіти інформацією про 

уповноважений заклад загальної середньої освіти, зокрема зазначити контактний 

номер телефону, відповідальну особу, адресу електронної пошти, графік роботи 

та посилання на сайт. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


